
Зората 2 

ТЕМАТИЧНА СТАТИЯ 

Бъдещата Божия праведна 
администрация 

Вижте, идва праведен цар! И честни князе 
ще управляват под него. 

Исая 32:1 

На 20 януари 2025 г. на стъпалата на сградата на 
Капитолия във Вашингтон ще се състои 
встъпването в длъжност на четиридесет и седмия 
президент на Съединените щати. По това време 
Доналд Тръмп ще стане избраният лидер на най-
могъщата и влиятелна според мнозина държава 
на Земята. Това ще бъде вторият му мандат като 
президент, след като беше избран през 2016 г., 
но след това загуби през 2020 г. от настоящия 
президент Джо Байдън. По този начин 
новоизбраният президент Тръмп става едва 
вторият президент на Съединените щати, който 
печели два непоследователни мандата със 
загуба между тях. Другият случай е президентът 
Гроувър Кливланд в края на XIX век. 
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Един необичаен изборен цикъл 

Неотдавна приключилият изборен цикъл беше, 
меко казано, необичаен от гледна точка на 
обстоятелствата и събитията. На първо място 
беше въпросът дали бившият президент Тръмп, 
след горчивата загуба през 2020 г., ще се 
кандидатира отново. Отговорът на този въпрос 
беше даден сравнително рано, когато той обяви 
кандидатурата си за втори мандат през ноември 
2022 г. Пет месеца по-късно, през април 2023 г., 
президентът Байдън обяви, че ще се 
кандидатира за втори мандат. Това постави 
началото на кампанията на двамата кандидати за 
втори мандат в Белия дом. 

Когато Байдън и Тръмп започнаха кампаниите си 
през останалата част от 2023 г. и през 2024 г., те 
естествено се впуснаха в обичайната 
политическа реторика, която се е превърнала в 
нещо обичайно за кандидатите за поста. Всеки от 
тях популяризираше съответните си постижения 
по време на мандата си, като същевременно 
остро критикуваше другия. И двамата също така 
многократно предупреждаваха избирателите да 
не гласуват за другия кандидат, тъй като това 
според тях със сигурност ще доведе до ужасни 
резултати за страната и света. 
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Второто необичайно явление в кампанията, което 
постепенно се разви, е свързано с възрастта и 
умствената острота на президента Байдън. С 
наближаването на кампанията към лятото на 
2024 г. мнозина започнаха да смятат, че 
напредването на възрастта му - 81 години по 
онова време и 82 години сега - е повод за 
безпокойство , като се има предвид фактът, че в 
редица случаи той по невнимание се объркваше, 
когато говореше пред пресата или пред 
обществеността. Това се изостри, когато на 27 
юни Байдън и Тръмп проведоха първия 
телевизионен дебат по време на кампанията си, 
който се оказа и единственият. След това почти 
всички политолози и от двете партии признаха, че 
представянето на президента Байдън в дебата е 
било много слабо. 

След това, на 21 юли 2024 г., по-малко от месец 
след дебата, Байдън обяви, че прекратява 
кандидатурата си за втори президентски мандат, 
и обяви, че подкрепя вицепрезидента Камала 
Харис за свой заместник. Вицепрезидентът 
Харис официално си осигури номинацията на 
Демократическата партия само петнадесет дни 
по-късно, на 5 август, чрез виртуално, а не лично, 
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поименно гласуване на делегатите, които преди 
това бяха ангажирани с президента Байдън. 

Третият набор от необичайни обстоятелства е 
свързан с бившия президент Тръмп, когато в два 
отделни случая - първия през юли, а втория през 
септември - са извършени опити за убийство, 
като при първия от тях е леко наранено дясното 
му ухо. Вторият опит за покушение срещу него 
беше осуетен, преди заподозреният да успее да 
осъществи намеренията си. И двата опита за 
покушение като че ли затвърдиха базата на 
подкрепа на Тръмп, докато в същото време 
кандидатурата на Харис също получи твърда 
подкрепа след оттеглянето на президента 
Байдън. 

Докато президентската кампания навлизаше в 
последните си два месеца, повечето 
предизборни проучвания показваха много 
напрегната надпревара. На 10 септември 
вицепрезидентът Харис и бившият президент 
Тръмп проведоха първия и единствен дебат по 
време на кампанията. В отговор на 
представянето ѝ в дебата броят на гласовете на 
Харис се повиши с няколко пункта. С течение на 
времето обаче социологическите проучвания 
отново станаха все по-тесни, като според някои 
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от тях Тръмп има лека преднина в навечерието 
на ноември. 

Накрая изборите 

На 5 ноември се проведоха дългоочакваните 
избори. Повече от 150 милиона души отидоха до 
урните в Съединените щати, за да изберат 
следващия президент. След затварянето на 
избирателните секции скоро започнаха да 
пристигат резултатите от отделните щати, като се 
започне от източните и се стигне до западните. С 
настъпването на изборната нощ стана ясно, че 
бившият президент Тръмп се е справил много по-
добре, отколкото прогнозираха много 
социологически проучвания. Тази тенденция се 
запази и на следващата сутрин повечето 
новинарски издания го обявиха за победител, за 
новоизбрания президент. 

През следващите няколко дни, когато останалите 
гласове бяха преброени, резултатите бяха, че 
Доналд Тръмп е спечелил 31 от 50-те щата и е 
получил 312 гласа в Избирателната колегия, а 
Камала Харис е спечелила 19 щата и 226 гласа в 
Избирателната колегия. При последното 
преброяване Тръмп спечели и народния вот с 
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малко под 2,5 млн. гласа и стана първият 
републикански кандидат, получил над 76 млн. 
гласа. 

Какво ще се случи в бъдеще? 

Тогава питаме: Какво ни очаква през следващите 
четири години? Ще успее ли новият президент да 
изпълни обещанията си от предизборната 
кампания? Дали Конгресът, който поне през 
следващите две години ще бъде контролиран от 
Републиканската партия, ще може и ще желае да 
приема закони в съответствие с програмата на 
президента Тръмп? Това, разбира се, са въпроси, 
на които засега няма отговор. Ако обаче 
историята е показателна, повечето обещания, 
дадени от кандидати на която и да е партия, след 
като станат президенти, остават на заден план 
или са размити от партийната политика. 

Христовият последовател обаче трябва да 
обърне поглед към Писанията, които съдържат 
много пророчества, сочещи времето, в което 
живеем, като период на смут и проблеми - "време 
на мъка, по-голяма от всяко друго, откакто 
съществуват народите". (Даниил 12:1; Матей 
24:21). Поради тази причина фокусът на 
християнина не трябва да бъде насочен главно 
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към това "кой" е на власт, нито към това дали 
лично сме съгласни или не с тази или онази 
политика, която е предложил. По-скоро трябва да 
вземем под внимание факта, че Бог управлява 
всички дела на Земята, за да осъществи своя 
дългосрочен план и цел за човешкия род, 
независимо от това кои са лидерите на народите 
във всеки един момент. 

Какъв е Божият план? Просто казано, той е да 
спаси човечеството от всички народи, от 
миналото и настоящето, както мъртвите, така и 
живите, от състоянието на грях и смърт, което 
тормози човешкия род, откакто нашите първи 
родители са паднали в грях. Желанието на нашия 
любящ Бог е "който иска всички да се спасят и да 
разберат истината". (1 Тимотей 2:4). Това, ясно 
посочват Писанията, няма да стане чрез каквото 
и да е управление на мъже или жени, а чрез 
праведното управление на не друг, а на Неговия 
Син, нашия Господ и Спасител Исус Христос. 

Библейската нова администрация 

Като изследователи на Библията ние трябва да 
се съсредоточим върху новото управление, 
обещано в Божието Слово. Тя също се нуждае от 
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"избори", или по-точно от процес на подбор. Този 
избор започва с Исус, Месията. Пророк Исая го 
посочва с думите: "Вижте Моя слуга, когото 
укрепвам. Той е Моят избраник, който Ми е 
угоден. Върху него положих Духа Си. Той ще 
въдвори справедливост за народите." (Исая 
42:1). Класът на Божиите "избраници" включва и 
верните последователи на Исус от деня на 
Петдесетница. Апостол Петър говори за тях с 
думите: "Работете усърдно, за да докажете, че 
наистина сте сред онези, които Бог е призовал и 
избрал. Правете тези неща и никога няма да 
отпаднете". 2 Петрово 1:10 

В Новия завет се споменава за този избор, като 
например: "Понеже Бог ви е избрал за свят народ, 
който Той обича, трябва да се облечете в 
милосърдие, благост, смирение, кротост и 
търпение" и "Кой смее да обвинява нас, които Бог 
е избрал за свои?" (Колосяни 3:12; Римляни 8:33). 
Тези хора са избрани от Бога, за да бъдат 
"участници в небесното призвание", и те са 
"избрани според предузнанието на Бог Отец". 
(Евреи 3:1; 1 Петрово 1:2). Бог е този, който ще 
завърши процеса на избора, когато чрез Исус "ще 
изпрати Своите ангели и ще събере избраните Си 
от четирите ветрища, от края на земята до края 
на небето". Марк 13:27 
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По този начин ще приключи делото на Божия 
избор. Делото на новото управление, което е 
благословението на всички земни семейства, е 
описано като събитие, което ще се случи, когато 
Христос, "Слънцето на правдата, ще изгрее с 
изцеление в крилете Си". (Малахия 4:2). То ще 
донесе радост, мир и вечен живот на всички, 
които желаят да живеят послушно на една 
възстановена, съвършена Земя. Всичко ще бъде 
постигнато чрез тази нова администрация и ще 
бъде осъществено въз основа на чудесните 
качества на Божия характер - любов, милост, 
справедливост, мъдрост и сила - в полза на 
човешкото семейство. 

Значение на администрацията 

Речниковото определение на думата 
администрация е "действие или процес на 
управление; изпълнение на изпълнителни 
задължения; изпълнение на обществени дела; 
орган от лица, които управляват". Глаголната 
форма администрирам се определя като 
"управлявам или контролирам; разпределям или 
раздавам; служа; управлявам или изпълнявам". 
Напълно посветените последователи на Христос 
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се учат как да правят това по време на настоящия 
си християнски път. 

Тази нова администрация изисква от онези, които 
се стремят да бъдат част от "избраните", да 
бъдат правилно подготвени в настоящия живот 
за работата си в бъдеще. Те не трябва да бъдат 
"Не копирай поведението и обичаите на този 
свят", а са описани като "Нека Бог те преобрази в 
нов човек, като промени начина, по който 
мислиш." на ума им, че те "ще се научат да 
познават Божията воля за теб, която е добра, 
приятна и съвършена". Римляни 12:2 

Като християни ние трябва да обичаме Небесния 
Отец с цялото си сърце и затова се интересуваме 
от библейското определение за администрация и 
администратори. Думата администрация се 
среща два пъти в Новия завет и е преведена от 
гръцката дума "diakonia", която означава 
служение или служба. (1 Коринтяни 12:5; 2 
Коринтяни 9:12). Глаголната форма 
"администрирам", която се среща във 2 
Коринтяни 8:19 и 20, е от гръцката дума 
"диаконео", която означава служене или служба. 
Английската дума "diakon" произлиза от тази 
гръцка дума и има отношение към човек, който 
служи или обслужва. Исус също използва тази 
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дума, когато дава урок за служене на учениците 
си, като казва: "Човешкият Син не дойде, за да му 
служат, а за да служи на другите". Марк 10:45 

Много администрации 

В 1 Коринтяни 12:5 апостол Павел казва: "Има 
различни видове служба, но ние служим на един 
и същ Господ." Наистина има различни 
разновидности на християнското служение, но 
Бог ръководи всички тях. Тук Павел намеква, че 
всеки посветен християнин има какво да 
предложи, има талант, който да даде на Господ и 
да бъде използван в службата Му. Когато даваме 
от себе си, това е с цел да се изграждаме един 
друг в тялото на Христос. (Юда 1:20; 1 Коринтяни 
12:12, 25, 27). Когато правим това, ние почитаме 
нашия небесен Отец. Обучавайки се за участието 
си в тази административна работа, различните 
членове на Христовото тяло трябва да се научат 
да си сътрудничат един с друг, като компенсират 
и компенсират своите несъвършенства, 
недостатъци и слабости. Научаваме се да 
правим това, като се обединяваме с Исус. Исус 
ни кани: "Вземете Моето иго върху себе си. Нека 
ви науча, ... Защото Моето иго е лесно за носене 
и бремето, което ви давам, е леко." (Матей 
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11:29,30). В този съюз ние научаваме за 
привилегията си да общуваме в тялото Христово 
и как да работим с останалите членове на тялото. 

Ние наистина сме съдружници заедно с Христос. 
Павел ни казва това във Филипяни 4:3-4: "Моля 
те, мой истински съдружник." Той завършва 
мисълта си с думите: "Бъдете винаги изпълнени 
с радост в Господа. Казвам го отново - радвайте 
се!" Ние трябва да се чувстваме по същия начин, 
защото всички, които са в семейството на 
Христос, са свързани с една връзка на любов и 
общение. Това ще ни помогне да развием общ 
интерес с нашите братя и да имаме доверие, 
съчувствие и хармония с тях. Това е същото 
обучение, което човешкият свят ще получи по 
време на Божието царство. Тогава всички ще се 
научат да отдават слава, похвала и чест на Отец 
при новото му управление. 

Финансиране на изборния процес 

В изборния процес в настоящия свят богатството 
е необходимо за финансиране на кампанията за 
нова администрация. Необходима е реклама, за 
да се оповестят качествата на кандидата и, най-
често, недостатъците и слабостите на 
опозицията. Като интересен факт и колкото и да 
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е трудно да се повярва в това, се смята, че за 
неотдавна приключилите кампании за 
президентските избори в Съединените щати са 
похарчени общо 15,9 милиарда долара. Колко по-
различен е Божият изборен процес в подготовка 
за нова праведна администрация. Богатството 
може да бъде пречка, както казва Исус: "много 
трудно е за богатия да влезе в Небесното 
царство". Матей 19:23 

За разлика от тях Павел говори за себе си и за 
своите сътрудници в работата по 
разпространението на Евангелието: "Ние сме 
бедни, но даваме духовно богатство на другите". 
(2 Коринтяни 6:10). Тези верни Божии служители 
са направили мнозина богати с надежда, вяра, 
любов и всички различни аспекти на Божиите 
благодати, които Той изобилно предоставя. "И 
така, две добри неща ще произтекат от това 
служение на даване - нуждите на вярващите в 
Йерусалим ще бъдат задоволени и те с радост 
ще изразят благодарността си към Бога".  (2 
Коринтяни 9:12). Апостолът продължава, като 
казва, че братята в Йерусалим прославят Бога 
заради "За вашата щедрост към тях и към всички 
вярващи".   стих 13 
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Необходимост от жертва 

Друга част от нашето християнско обучение за 
новото, праведно управление на Царството 
включва саможертвата или полагането на живота 
ни в служба на каузата на истината и правдата. 
Ние гледаме на това като на привилегия, но 
светът гледа на жертвата по различен начин. За 
някои жертвата носи усещането, че са фанатици, 
и наистина е имало много фанатични мъченици. 

Истинските последователи на Исус принасят 
своята жертва на Бога ден след ден, час след час, 
опит след опит, непрекъснато и при всяка 
предоставена възможност. Ние трябва да даваме 
всичко от себе си. Жертвите ни може да са малки, 
но трябва да са всепоглъщащи и изгарящи, 
докато няма какво повече да се консумира и ние 
не достигнем края на земния си път. 

Жертвата и страданието на християнина са ясно 
очертани от апостол Павел, който казва: "Ако 
издържим на трудностите, ще царуваме заедно с 
него". (2 Тимотей 2:12). Също така ни е обещано: 
"Тези, които побеждават, ще седнат с мен на моя 
престол". (Откровение 3:21). Каква благословена 
привилегия е за тези призовани да получат дял в 
небесното царство и да бъдат въздигнати в 



Зората 16 

слава, чест и безсмъртие, ако са верни до смърт. 
(Римляни 2:7; Откровение 2:10). "Бог щедро ще 
ви осигури всичко, от което се нуждаете. Тогава 
винаги ще имате всичко, от което се нуждаете, и 
ще ви остане достатъчно, за да го споделите с 
другите." 2 Коринтяни 9:8 

Това служение и служене по време на 
християнския ни път и желанието да дадем 
всичко от себе си са посочени от Павел на 
Тимотей: "Отдай цялото си внимание на тези 
неща. Хвърляй се в задачите си, така че всички 
да виждат напредъка ти."  (1 Тимотей 4:15). 
Първият урок по даване беше от сърцата ни на 
Небесния Отец, но това беше само началото на 
пътя, който води до даване на всичко. Трябва да 
развием характер, подобен на този на Бога, и в 
тази връзка Павел казва на Тимотей: "истинското 
благочестие със задоволство само по себе си е 
голямо богатство". (1 Тимотей 6:6). То е едно от 
важните стъпала по християнската стълбица, 
наред с вярата, добродетелите, знанието, 
въздържанието (самоконтрола), търпението, 
братската доброта и най-вече любовта. 2 
Петрово 1:4-8 
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Тази любов трябва да се развива с помощта на 
Светия Дух и не може да бъде лицемерна. Тя 
трябва да е истинска, сърдечна, както и да се 
изразява чрез служба и слово. Псалмистът 
говори от наше име, когато казва: "Нека думите 
на устата ми и размишленията на сърцето ми да 
бъдат угодни на Тебе, Господи, скала моя и 
изкупител мой". (Псалми 19:14). Тази любов е към 
Бога, към Неговия Син Христос Исус, към нашите 
събратя в Христос и е придружена от 
състрадателна любов към света и дори към 
нашите врагове. 

Павел обяснява повече за тази любов, когато 
пише: "Тогава Христос ще се настани в сърцата 
ви, когато вярвате в Него. Корените ви ще 
израснат в Божията любов и ще ви поддържат 
силни. И нека имате силата да разберете, както 
всички Божии хора, колко широка, колко дълга, 
колко висока и колко дълбока е Неговата любов. 
Нека да изпитате любовта на Христос, въпреки че 
тя е твърде голяма, за да я разберете напълно. 
Тогава ще станете пълноценни с цялата пълнота 
на живота и силата, които идват от Бога." 
Ефесяни 3:17-19 

Оповестяване на радостните вести 
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Друг аспект на обучението ни за тази бъдеща 
администрация е популяризирането на добрата 
новина "добрата новина за Царството". (Матей 
24:14). Павел, цитирайки отчасти Исая 52:7, 
пише: "Защото "всеки, който призове името 
Господне, ще бъде спасен. Но как могат да Го 
призоват да ги спаси, ако не повярват в Него? И 
как могат да повярват в Него, ако никога не са 
чували за Него? И как могат да чуят за него, ако 
някой не им каже? И как някой ще отиде и ще им 
каже, без да бъде изпратен? Ето защо Писанията 
казват: "Колко красиви са нозете на вестителите, 
които носят блага вест!"  Римляни 10:13-15 

Силата на Исус 

Когато управлението на Царството стане 
реалност, тези, които са били обучени по този 
начин, ще бъдат използвани от Бога. Той е този, 
който е автор на плана за възстановяване на 
цялото човечество и гарантира успеха му чрез 
чудотворна сила. Исус е владетелят в този план, 
който не е избран от хората, а от Бога. Враговете 
Му го убиват, когато е на Земята, преди почти 
двадесет века, но божествената сила го 
възкресява от мъртвите. (Филипяни 2:7-11). След 
възкресението си Исус обявява на учениците си: 
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"Дадена ми е цялата власт на небето и на 
земята". Матей 28:18 

С помощта на "цялата власт", която му е дадена, 
Исус няма да има затруднения да установи 
божествен контрол над народите на Земята. 
Свързани с Него в това управление ще бъдат 
Неговите верни последователи, които от 
Петдесетница насам страдат и умират заедно с 
Него. Те също са възкресени от мъртвите в това, 
което Писанията описват като "първото 
възкресение", за да могат да участват заедно с 
Исус в Неговото божествено управление. 
Откровение 20:6 

Те ще бъдат невидимите духовни владетели в 
новия социален ред - както казва апостол Петър, 
"новото небе и новата земя, където живее 
правда". (2 Петрово 3:13). Те ще имат човешки 
представители, които ще бъдат възкръсналите 
древни достойни личности от миналите векове, 
от които праведният Авел е бил първият, а Йоан 
Кръстител - последният. Те също, като "князе по 
цялата земя", ще бъдат възкресени от мъртвите 
точно преди новото царство да е готово да 
започне да функционира за действителното 
освобождаване на хората от робството им на 
греха и смъртта. (Псалми 45:16; Исая 32:1; Евреи 
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11:1-40). Най-важното съображение обаче е, че 
божествената, чудодейна сила гарантира успеха 
на Божия план за решаване на настоящите 
проблеми на хората и народите. 

Управлявани от Божествената мъдрост 

Тези древни достойни личности в Божието 
царство или правителство ще действат пряко под 
властта на Христос. Всички те ще бъдат изцяло в 
хармония с праведните принципи, чрез които Той 
ще съди и управлява хората. Колко прекрасни са 
тези принципи! 

Исус няма да има нужда да успокоява различните 
противоречиви елементи и разнопосочни 
интереси на онези, които ще работят с Него в 
това божествено управление. Няма да има 
"партийна политика" или "лобиране". Както 
пророкува Исая: "Той няма да съди според очите 
си, нито да изобличава според ушите си". (Исая 
11:3). Като нов цар на Земята Исус ще може да 
чете в сърцата на хората, ще знае и ще разбира 
най-съкровените им мисли. Чрез "избраните" той 
ще се справя с хората според това, което 
наистина е в сърцето им, а не въз основа на това, 
което те изповядват. Представете си какви 
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промени ще внесе това в държавната 
администрация! 

"С правда ще съди сиромасите и с правосъдие 
ще изобличава кротките на земята." (стих 4). Под 
управлението на този праведен цар ще бъдат 
задоволени законните желания на цялото 
човечество. 

Всеки бенефициент 

Тогава бедните и кротките ще имат кой да говори 
от тяхно име. Давид пише за този идващ цар: "Той 
ще спаси бедните, когато викат към него; ще 
помогне на угнетените, които няма кой да ги 
защити. Той изпитва съжаление към слабите и 
нуждаещите се и ще ги спаси. Той ще ги изкупи от 
потисничество и насилие, защото животът им е 
скъп за него". Псалми 72:12-14 

В стих 11 от този псалм четем: "Всички царе ще 
се поклонят пред него и всички народи ще му 
служат." Както великите и могъщите, така и 
кротките и смирените ще признаят 
добродетелите и качествата на този нов цар. Той 
няма да разглезва богатите и да експлоатира 
бедните. Нито пък ще издига бедните и ще 
унищожава богатите.  С всички ще се постъпва 
справедливо и безпристрастно. 
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Един от символите, описващи ефекта от 
Христовото управление, представя долините 
като издигнати, а хълмовете като снижени. (Исая 
40:4; Лука 3:5). Това показва справедливото 
разпределение на всички земни блага и 
признанието, че Бог е "създал всички народи по  
земя" (Деяния 17:26). От Божия гледна точка 
няма херцози или господари и няма да има 
селяни или бедняци. 

Освен това и още по-прекрасен е фактът, че 
Господното управление ще даде на хората 
здраве и живот - вечен живот. "Народът на 
Израил вече няма да казва: "Ние сме болни и 
безпомощни". (Исая 33:24). Ето защо Бог 
позволява на враговете на Исус да Го умъртвят и 
защо Исус доброволно се предава на смърт. Това 
беше част от божественото споразумение 
Неговото управление да не бъде над умираща 
раса, а над такава, която е възстановена към 
живот. (Деяния 3:20 и 21; 1 Коринтяни 15:22). 
Следователно е било необходимо Той първо да 
умре, за да изкупи човечеството от смъртта. 
Павел пише, че Исус е дал Себе Си "като откуп 
за всички", а след това добавя: "Това е 
посланието, което Бог даде на света в точното 
време". 1 Тимотей 2:5-6 



януари 2025 г.   23 

Исус даде Себе Си като откуп по време на 
Първото Си пришествие и именно по време на 
Второто Му присъствие славната истина за това 
ще бъде засвидетелствана, или ще стане 
известна на всички. Всички, които, когато научат 
за тази разпоредба, приемат Божията благодат 
чрез Христос и се подчиняват на законите на това 
"правителство", което тогава ще бъде на "рамото 
Му", няма да имат нужда да умират. (Исая 9:6 и 
7). Те ще бъдат възстановени в съвършенството 
на битието и ще живеят щастливо завинаги. Как 
очакваме с нетърпение това бъдещо управление 
на праведност, благословии и живот! 
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